
 
ATA da 12ª (décima segunda) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia vinte e seis de abril de dois mil e vinte e um, por meio de
videoconferência na plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora
Silmara Kuster de Paula Carvalho, coordenadora de extensão da FCI. A reunião teve
início às 14h06 e estiveram presentes: Flavia Fernandes, representante discente da
graduação, Gislane Santana e Isa' Lice da Mota Rodrigues Salgado, representantes
discentes da pós-graduação, Ivette Kafure Munoz, representante docente da
arquivologia, Andrea Fernandes Considera, representante docente da museologia,
Juliana Mendes Muniz, representante dos técnicos-administrativos, Greyciane de
Souza Lins, representante docente da biblioteconomia e Silmara Kuster de Paula
Carvalho, coordenadora de extensão. 1. Aprovação da pauta: aprovada por
unanimidade. 2. Aprovação da Ata da 10° Reunião Ordinária do Colegiado de
Extensão: Em discussão: não houve. Em votação: aprovada com três abstenções
(Silmara Kuster, Juliana Muniz e Gislane Santana). 3. Aprovação da Ata da 11°
Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão: Em discussão: não houve. Em
votação: aprovada por unanimidade. 4. Criação de grupo no what's app para
informações urgentes: A Professora Silmara Kuster propôs a criação do grupo
para encaminhar mensagens urgentes referentes ao Colegiado de Extensão. Em
discussão: todos os membros concordaram. Em votação: aprovada por
unanimidade. 5. Semana Universitária 2021: A Professora Silmara Kuster
informou que o tema da Semana Universitária UnB 2021 esse ano é o centenario de
Paulo Freire, e será realizada entre os dias 27 de setembro e 1° de outubro. Relatou
que o Colegiado precisa definir um tema que abarque as propostas da FCI na
Semana Universitária UnB 2021. A Professora Silmara Kuster Informou que as
atividades propostas por técnicos administrativos deverão ser autorizadas pela
coordenação de extensão, e as propostas de discentes e de membros externos
deverão ter um docente ou técnico administrativo como coordenador geral. As
propostas inicialmente deverão ser apresentadas até 14 de maio por meio de
formulário a ser disponibilizado pela coordenação de extensão. A técnica Kamilla
Pinheiro propôs fazer o formulário e disponibilizá-lo. A Professora Silmara informou
que a coordenação de extensão fornecerá uma autorização via SEI até dia 29 de
maio para cada proposta, e em seguida o proponente deverá cadastrar a proposta
no SIGAA, e anexar essa autorização a ser disponibilizada no SEI. Solicitou que os
professores e a representação discente ajudassem na divulgação do formulário, e
pediu aos membros sugestões de tema para o projeto da FCI na Semana
Universitária. Em discussão: A Professora Ivette Kafure sugeriu o tema "Paulo Freire
na Ciência da Informação". A Professora Andrea concordou. A Professora Silmara
sugeriu o nome "Celebrando Paulo Freire na Ciência da Informação". Os membros
concordaram com a sugestão. Em votação: aprovado por unanimidade. 6.
Substituição da representante da biblioteconomia: A Professora Silmara
Kuster informou que a Professora Rita Caribé deixou a representação no Colegiado
de Extensão por motivos pessoais, e a Professora Greyciane Souza Lins foi indicada
para ser a representante docente da biblioteconomia. A Professora Greyciane
Lins aceitou a indicação. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada por
unanimidade. 7. Indicação de membro substituto da coordenação de
extensão: A Professora Silmara Kuster indicou a Professora Greyiciane Lins para ser
a substituta da coordenação de extensão. Perguntou para os membros se a
professora poderia ser a indicada para ser substituta da coordenação de extensão.
Em discussão: os membros concordaram. A Professora Greyciane Lins aceitou. Em
votação: aprovada pro unanimidade  8. Indicação de representante do
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Colegiado de Extensão para a Comissão de Inserção Curricular da Extensão
da FCI: A Professora Silmara Kuster indicou o Professor Márcio Victorino para ser o
representante, pois é o membro mais recente do Colegiado de Extensão. Em
discussão: não houve. Em votação: aprovada por unanimidade. 9. Atualização dos
membros do colegiado de extensão: A Professora Silmara Kuster relatou a
necessidade de atualizar os membros do colegiado de extensão, visto que o prazo
de dois anos de vigência dos membros já havia sido atingida para alguns, e estava
próxima para outros. Solicitou que os membros presentes pudessem dizer se
possuem interesse em renovar sua participação, e quem não poderia continuar. Em
discussão: As Professoras Ivette Kafure e Andrea Considera informaram que irão
renovar a participação. O discente Gislane Santana e a técnica Juliana Muniz
informaram que não poderão continuar. A Professora Silmara Kuster solicitou que os
membros do Colegiado de Extensão que não queiram renovar como membros do
Colegiado, que possam consultar junto aos seus colegiados de curso quem poderia
ser o novo representante e trazer os nomes na próxima reunião. Informou ainda que
iria comunicar a Direção da FCI quanto ao caso da substituição da técnica Juliana
Muniz. 10. Projeto Político Pedagógico da museologia (23106.135839/2020-
37): A Professora Silmara Kuster informou que o curso de museologia aprovou o
Projeto Político Pedagógico com alterações que abarcassem as novas exigências da
Inserção Curricular da Extensão, com o acréscimo de 10% dos créditos voltados
para a extensão. A Professora Andrea Considera relatou como se deu o processo de
discussão e proposição de alterações dentro do curso de museologia, em que a
creditação se daria tanto por meio de projetos de extensão, quanto por créditos
dedicados para a extensão dentro de uma disciplina que já existia, além da criação
de outra disciplina. A Professora Silmara Kuster indicou a Professora Ivette Kafure
para realizar o parecer do Projeto Político Pedagógico e apresentar na próxima
reunião do colegiado. A Professora Ivette Kafure concordou. 11. Agenda de
discussão para Inserção Curricular da Extensão: A Professora Silmara Kuster
informou que a Câmara de Extensão e a FCI estão criando uma comissão para tratar
da agenda de discussões e das questões sobre a Inserção Curricular da Extensão na
UnB. Informou que o prazo para adequação do Projeto Político Pedagógico dos
cursos ficou provavelmente para agosto de 2022, e irá se certificar dos prazos junto
à Câmara de Extensão. 12. Ações de extensão para homologação: a)
Museologia Virtual - Professora Monique Magaldi: A Professora Silmara Kuster
apresentou o projeto da professora Monique Magaldi. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovada por unanimidade.  b) UnB virtual - Professora Monique
Magaldi: A Professora Silmara Kuster apresentou o projeto da professora Monique
Magaldi. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada por unanimidade. c)
Museologia Lab - Professora Monique Magaldi: A Professora Silmara Kuster
apresentou o projeto da professora Monique Magaldi. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovada por unanimidade. d) Exposicao virtual Desmundo -
Professora Monique Magaldi: A Professora Silmara Kuster apresentou o projeto
da professora Monique Magaldi. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada
por unanimidade. e) Reflexões sobre a práxis arquivística: novas
contribuições - Professora Kátia Isabelli: A Professora Silmara Kuster
apresentou o projeto da professora Kátia Isabelli. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovada por unanimidade. 13. Homologação de relatório final de
projeto de extensão: A Professora Silmara Kuster informou que recebeu e aprovou
ad referendum alguns relatórios finais de projetos de extensão. Foram eles: a)
Comunicação Institucional da Faculdade de Ciência da Informação através
das redes sociais (23106.021087/2021-17): Em discussão: não houve. Em
votação: aprovada por unanimidade. b) Visibilidade da produção científica da
UnB: povoamento do Repositório Institucional da UnB (23106.042628/2021-
32): Em discussão: não houve. Aprovado por unanimidade.  14. Informes: a)
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Membro para compor o Conselho Curador da Diretoria de Difusão Cultural
do Decanato de Extensão: A Professora Silmara Kuster informou que a Professora
Andrea Considera foi indicada pelo conselho da FCI para ser membro titular do
Conselho enquanto as atividades acadêmicas forem realizadas de forma remota,
com a Professora Silmara Kuster como suplente. b) Relatório de Atividades de
2020:  A Professora Silmara Kuster informou que o relatório de atividades de 2020
foi aprovado no Conselho da FCI. c) Plano Anual de Extensão 2021: A Professora
Silmara Kuster informou que o Plano Anual de Extensão 2021 também foi aprovado
no Conselho da FCI, e solicitou que a técnica Kamilla Pinheiro enviasse o documento
para os membros Conselho. 15. Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar, às
quinze horas e trinta e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim
e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 22:33, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 10/05/2022, às 14:11,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 6594804 e o código CRC 21FEA655.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 6594804
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